

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 28 ноября 2023 г. № 639-р г. МАХАЧКАЛА

В соответствии с разделом VI Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 25 августа 2023 г. № 344 «Об утверждении Порядка разработки, эффективности государственных программ оценки реализации Республики Дагестан», сформировать управляющий совет государственной «Комплексная Республики программа Дагестан программы в Республике Дагестан» и противодействия идеологии терроризма утвердить его в следующем составе по должностям:

заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан, курирующий вопросы противодействия экстремизму и терроризму (куратор государственной программы, председатель управляющего совета);

министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан;

министр финансов Республики Дагестан;

УПРАВЛЕНИЕ ЕЛОПРОИЗВОДСТВА

министр экономики и территориального развития Республики Дагестан;

министр культуры Республики Дагестан; министр по делам молодежи Республики Дагестан; министр образования и науки Республики Дагестан; руководитель Агентства информации и печати Республики Дагестан.

редседатель Правительства Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов